
Razvoj programa usposabljanja trajnostnega ravnanja z odpadki 

za občine 

Izjava za javnost 

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in 

mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali 

Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti 

odgovorna niti Evropska unija niti EACEA. 

ZRS BISTRA PTUJ je začela z novim projektom »Razvoj tečajev za trajnostno ravnanje z odpadki za občine – 

ENCOURAGE« (Erasmus+) in se tudi udeležila začetnega sestanka partnerskega konzorcija projekta, ki je 

potekal v Atenah, 8. junija 2022. 

Projekt ENCOURAGE ponuja rešitve z natančno opredeljenimi potmi izobraževanja iz področja tra-

jnostnega ravnanja z odpadki za občine. Najpomembneje je spodbujati in izobraževati ciljne skupine, ki 

se bodo z znanjem in veščinami opolnomočile za spreminjanje dosedanjega pristopa in sprejemanja kon-

cepta trajnostnega ravnanja z odpadki.  

Ciljne skupine projekta so zaposleni v sektorju okolja ali odpadkov v pilotnih občinah, poklicne šole/

učitelji/pripravniki, vladne agencije, ministrstva, javna podjetja, zadolžena za ravnanje z odpadki in drugi 

deležniki, ki delajo ali jih zanima varstvo okolja kot tudi odločevalci na področju trajnostnega ravnanja z 

odpadki. 

Sodelujoče partnerske organizacije so:  

Contentplus (Poljska, vodja projekta),Institute for Research in Environment, Civil Engineering and Energy (S. 

Makedonija),Znanstveno-raziskovalno središče Bistra Ptuj (Slovenija), Stowarzyszenie na rzecz innowacji i 

edukacji (Poljska),Creative Thinking Development (Grčija), Editc Limited (Ciper). 

Na srečanju je aktivno sodelovalo 12 udeležencev iz vseh projektnih organizacij v Evropi. Začetni sestanek 

(angl. kick-off) je bilo interaktivno srečanje, na katerem so potekale številne produktivne razprave o 

vodenju projektov in rezultatih projekta. Gostitelj sestanka je bil grški partner Creative Thinking Develop-

ment. 
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https://contentplus.pl/
https://innowacja-edukacja.eu/
https://bistra.si/
https://www.crethidev.gr/
https://iege.edu.mk/
http://www.editc.eu/

